

肇事者到底是什么人？

被撞协警仍未脱离生命危险

合公新 记者 鲁龙飞 王涛

5月24日上午,合肥交警支队包河大队协警罗映辉执勤时被肇事司机撞倒后拖行20多米,随即被送往省立医院救治。昨天,记者从省立医院获悉,经过医院多学科会诊和抢救性治疗,目前伤者已经苏醒过来,但仍未脱离生命危险。



伤者病情

伤者已苏醒但未脱离生命危险

“伤者虽然已经苏醒过来,但不排除反复的可能,更不知道如果他挺过来后,能够恢复到什么水平。”昨日上午,记者再次来到了省立医院神经外科住院部。据医生介绍,罗映辉现在虽然已度过了24小时的危险期,但伤情依然非常严重,还需要进一步观察。

在医院病房里面,记者看到,罗映辉的母亲和姐姐守护在床前,紧握着他的手,一个眼神都舍不得离开。“醒来第一句话就是‘好疼,我什么时候能够出院’,他挺过了最危险的24小时,我们可以终于可以松一口气。”罗映辉的母亲说,她现在最大的愿望,就是希望他能早日康复,不要留下后遗症。

“我和他一起被分到包河大队,一起干到今天。”昨天下午,包河交警大队的协警李强,面对记者的时候两眼通红,他说,罗映辉的求生意识非常强烈,再加上他平时爱锻炼,身体比较壮实,这才从“鬼门关”外转了一圈回来,“如果是身体素质一般的人,现在可能已经不在在了。”

再探现场

出事处交通压力依旧很大

“昨日下午4时许,正值下班高峰期,记者驱车再次来到徽州大道和太湖路交口,发现车流、人流混行中,几名交警和协警站在马路旁边,指挥交通。正当记者欲上前和现场指挥交通的交警攀谈之际,一辆黑色轿车,由于占据BRT通道,被交警拦下来,随后进行处罚。

负责现场指挥交通的包河大队一名交警,指着地上遗留的血迹,“他(罗映辉)当时就从这里被撞倒后拖行20多米的。我们希望,我们在辛苦付出的同时,能够换来所有参与者的尊重。”

凶手其人

肇事者居住小区已经不能进

关于肇事者的身份,坊间传言是从事水泥买卖,保姆曾经称他没工作,那么,他到底是什么人呢?

昨天下午5时许,记者再次来到肇事者罗国华居住的位于铜陵南路的碧湖云溪别墅住宅小区,准备进入时,被保安拦下。“他们已经搬家了,你还是走吧。”在小区门口,记者采访了几名业主,大家均表示不了解情况,不愿多说。

“事情已经发生了,我不好说什么,你还是到交警队了解情况吧。”记者辗转联系上罗国华家的保姆,但保姆称,她不了解情况,随后拒绝了记者的采访。

违规记录显示肇事车“劣迹斑斑”

记者随后来到网帖显示的某公司进行探访,不料全都遭到婉拒。

输入罗国华的机动车号牌,记者从机动车违章记录查询发现,肇事车“劣迹斑斑”,高速飙车、闯红灯……违章记录数不甚数。

占用BRT公交车道,依法罚款100元,如果不按照导线标示方向行驶或随意占道,罚款200元,记2分。“肇事司机罗国华,如果有遵守交通规则的习惯,如果当时能够理性一点,也就不会发生这样的事。”合肥交警支队包河大队一名民警说道。



本报昨日报道

事件追溯

嫌疑人交代是买菜路上惹祸

5月25日,记者从侦办此案的包河公安分局刑警大队了解到,经过详细的现场勘查和一系列的调查取证,以及对罗国华的审讯,警方大致还原了其5月24日上午从从家到作案的过程。

据罗国华交代,他当天是为了买菜,开车从铜陵南路碧湖云溪望湖苑的家中出发的,这时他发现自己驾驶的那辆北京吉普越野车没油了,便开车到徽州大道西侧的一个加油站去加油。

罗国华的车要加的是97号汽油,这个加油站没有,想着马路对面还有一个加油站,罗国华便驾车自北向南行驶到太湖路路口,准备掉头到马路对面。

也就是在这个时候,罗国华驾驶的车违章驶入了BRT公交车道,夹在了两辆公交车之间。而他的违章行为,也被正在这里执勤的交通协警发现。之后,便有了这起事件。

“干儿子”阻碍民警执行公务

据警方介绍,罗国华肇事后,罗国华的“干儿子”张某随后赶到现场和交警队,无理吵闹,阻碍民警执行公务。

据张某称,5月24日上午11时左右,接到“干爸”罗国华的电话,要他尽快赶到现场。

张某和自己的驾驶员一起开车赶到合肥市徽州大道与太湖路交口附近,到达现场后,张某没有见到自己的“干爸”,只见交警正在指引一部拖车准备将一辆牌照为皖ATT655的黑色吉普越野车拖走。见此情形,张某跳下还没有停稳的车,跑到交警面前,不问青红皂白,强行阻止拖车将车拖走,并对交警大声叫嚷:“这是我干爸的车,车辆有点贵,拖坏了你们要赔偿,我自己将车开走。”

接下来,张某称只是一起交通事故,在交警支队包河大队大吵大闹。派出所民警将其控制,进行拘留讯问。

经讯问,张某,今年27岁,合肥市瑶海区人,在合肥从事二手房投资业务。



一环内43平米, 70年产权, 地铁概念潜力无限
月供1300元, 房客变房东

3612222

【销售中心地址】

滨河路与和平西路交叉口